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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Μαχητική κινητοποίηση στο Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ) 

 
Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ) 

πραγματοποιήθηκε στις 3 Φεβρουαρίου 2026, στο πλαίσιο της Στάσης 

Εργασίας που είχε προκηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με θέμα την έκδοση της 

Απόφασης για επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. Ακολούθησε Πορεία στους 

δρόμους της Αθήνας με κατάληξη το Υπουργείο Οικονομικών. Αξιοσημείωτη 

ήταν η συμμετοχή των εργαζομένων στο Δημόσιο, που έστειλαν δυναμικό 

μήνυμα προς την κυβέρνηση, ότι μέσα από την αγωνιστική διεκδίκηση θα 

καταφέρουμε την ικανοποίηση αυτού του πέρα για πέρα δίκαιου αιτήματος. 

Μαζικά ήταν τα μπλοκ των εκπαιδευτικών, των εργαζομένων στην Υγεία και 

στους Ο.Τ.Α., στις υπηρεσίες των Υπουργείων και στα Πανεπιστήμια, που με τα 

πανό τους και με συνθήματα έδωσαν παλμό και ζωντάνια στην κινητοποίηση. 

Αίτημα συνάντησης με τον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Επικρατείας 

(ΣτΕ), που είχε σταλεί από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. τις προηγούμενες μέρες, 

απορρίφθηκε με το πρόσχημα της μυστικότητας της διαδικασίας λήψης της 

απόφασης - παρόλο που είχε γίνει ξεκάθαρο ότι πρόθεσή μας δεν ήταν να μας 

αποκαλυφθεί το περιεχόμενο της απόφασης αλλά να εκθέσουμε τη διεκδίκηση 

και να διαμαρτυρηθούμε για την καθυστέρηση έκδοσης της απόφασης. 

Αντίστοιχα, άφαντη ήταν και η ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών, καθώς στο 

αίτημα για συνάντηση μαζί τους στο τέλος της Πορείας, η απάντηση ήταν ότι 

«απουσίαζαν». 

 

Στη Συγκέντρωση πήραν τον λόγο Μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Πρόεδροι Ομοσπονδιών όπου: 

• Στοιχειοθέτησαν ότι το αίτημα επαναφοράς των μισθών που 

περικόπηκαν είναι και δίκαιο και επιτακτικό αφού οι μισθοί μας 

υπολείπονται σε μεγάλο ποσοστό ακόμα και αν συγκριθούν με πριν δέκα 

πέντε (15) χρόνια, ενώ η ακρίβεια καλπάζει και κατατρώει το εισόδημα μας.  

• Στηλίτευσαν την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) που αρνείται 

να ικανοποιήσει το αίτημα επικαλούμενη δημοσιονομικούς περιορισμούς, 

την ίδια στιγμή που μπουκώνει με χρήμα τους μεγαλοεπιχειρηματίες και 

προτεραιοποιεί πολιτικές που επιτρέπουν την εξαιρετικά μειωμένη 
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φορολόγηση του μεγάλου πλούτου αλλά και την κατεύθυνση των πόρων σε 

επιλογές μακριά από τις λαϊκές ανάγκες. ξοδεύει αστρονομικά ποσά για 

πολεμική προετοιμασία και εξοπλισμούς. 

• Ανάδειξαν τις ευθύνες όλων των κυβερνήσεων, από το 2012 και μετά, που 

είτε ψήφισαν την περικοπή είτε τη διατήρησαν στη συνέχεια καθώς και 

την ανάγκη να αρθούν στον απόλυτο βαθμό οι συνέπειες για τους 

εργαζόμενους, της δημοσιονομικής προσαρμογής στα χρόνια των μνημονίων. 

• Αποκάλυψαν ότι οι προθέσεις του Πρωθυπουργού για την έναρξη της 

συζήτησης για την αναθεώρηση συγκεκριμένων άρθρων του 

Συντάγματος (για άρση της μονιμότητας των Δημοσίων Υπαλλήλων, για 

την ίδρυση και λειτουργία Ιδιωτικών Πανεπιστημίων, για την ευθύνη 

Υπουργών και για τη διασφάλιση της δημοσιονομικής πειθαρχίας) έχουν 

πρόσημο σκληρά ταξικό, απέναντι στις ανάγκες των πολλών και θα μας 

βρουν απέναντι. 

• Κατάγγειλαν την πολιτική τους που μας σκοτώνει, αφού η 

μεγαλοεργοδοσία  ξεσαλώνει χωρίς εμπόδια, με το θεσμικό πλαίσιο για 

την Υγεία και την Ασφάλεια των εργαζομένων να είναι διάτρητο και τους 

ελεγκτικούς μηχανισμούς ξεχαρβαλωμένους.   

• Ξεκαθάρισαν ότι απαιτείται σύγκρουση με την κυβερνητική πολιτική, 

αφού για να κερδίσουμε εμείς πρέπει να χάσουν τα μεγάλα οικονομικά 

συμφέροντα που η εκάστοτε κυβέρνηση υπερασπίζεται και θωρακίζει. 

Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει ο αγώνας για αυξήσεις στους μισθούς 

και ικανοποίηση όλων των αιτημάτων μας, κόντρα στα ψίχουλα που μας 

επιφυλάσσει η κυβέρνηση, κόντρα στις απαιτήσεις των μεγάλων επιχειρηματικών 

ομίλων.  

Κλιμακώνουμε το επόμενο διάστημα, αποφασίζοντας και στηρίζοντας 

κινητοποιήσεις σε κάθε χώρο και κλάδο που διεκδικεί λύσεις στα προβλήματα, 

κορυφώνουμε με συντονισμό της δράσης όλων των συνδικάτων ενόψει της 

συμπλήρωσης τριών (3) χρόνων από το έγκλημα στα Τέμπη.  

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


